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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP 

 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro, às dez e quarenta 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz Bevilacqua, 

nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do 

vereador Claudenildo Gomes da Cruz, secretariado pelos nobres vereadores – José 

Clodoaldo Martins - 1º secretário e Hélio Rocha Olviveira – 3ª secretário, realizou-se a 3ª 

sessão extraordinária do ano de 2024. Registradas, além da mesa diretora, a presença 10 

dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio 

Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Fábio 

André de Souza Borriero (Fábio Borriero), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), Laécio Neris de 

Almeida (Laércio Neris), Leandro Lourençon (Leandro Lourençon), Manoel Gonçalves 

Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz) e Priscilla Cinthia Finamore 

(Priscilla Finamore). Informo que o vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira faltou 

por motivo particular. O presidente, às 10h41min, convidou a todos para que em posição 

de respeito acompanhassem a execução do hino nacional. Dando continuidade o 

presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura do Edital de 

Convocação nº 03/2023, que foi recebido pelos vereadores dentro do prazo regimental. 20 

(10h45min) “EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 3/2024 - CLAUDENILDO GOMES DA CRUZ, 

Presidente da Câmara Municipal de Louveira, Estado de São Paulo, no uso de suas 

atribuições legais e de acordo com o art. 61, inciso I, da LOM, c/c o art. 187, do 

Regimento Interno (Resolução nº 4/2019), CONVOCA os senhores Vereadores para a 

TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024, a realizar-se no dia 7 de junho de 2024, às 

10h, na sede da Câmara Municipal de Louveira, para deliberar exclusivamente sobre as 

matérias abaixo descritas: 1. PROJETO DE LEI Nº 15/2024 DÁ A DENOMINAÇÃO DE 

"CENTRO EQUESTRE VASCO DELLA TORRE", AO CENTRO EQUESTRE EXISTENTE NO 

MUNICÍPIO DE LOUVEIRA. Autoria: Vereador Antônio Marcos de Oliveira Ferreira. 2. 

PROJETO DE LEI Nº 17/2024 ALTERA A LEI Nº 2454/2015, QUE DISPÕE SOBRE OS 30 

VENCIMENTOS DOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO E DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA, Autoria: Mesa Diretora. Louveira, 5 de 

junho de 2024. CLAUDENIDO GOMES DA CRUZ. Presidente”. O presidente solicitou ao 

senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: (10h47min) 

PROJETO DE LEI Nº 15/2023 - Dá a denominação de “Centro Equestre Vasco Della Torre”, 

ao centro equestre existente no município de Louveira. Autoria: Antonio Marcos de 

Oliveira Ferreira. Quórum: maioria qualificada (2/3). Votação: simbólica – nominal. 

(10h48min) Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os vereadores a seguir: 

Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, Fábio André de Souza Borriero, Nilson Souza da Cruz 

e Claudenildo Gomes da Cruz. Como mais nenhum dos vereadores quis discuti-lo, às 40 

10h49min, foi colocado em única votação. O presidente solicitou ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada nominal de cada vereador, para que pronunciasse seu voto e, 

logo após, o registrasse em painel. Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká 
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Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a 

favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção): a favor, vereador Edson 

Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio 

Borriero): a favor,  vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor, vereador José 

Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira 

(Marquinhos do Leite): Ausente, vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio): a favor, 

Leandro Lourençon (Leandro Lourençon): a favor, vereador Manoel Gonçalves Carvalho 50 

(Nel da Van): a favor, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilson da Cruz): a favor e vereadora 

Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor. Portanto, o projeto de 

lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. E em razão do 

quórum necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa para aprová-lo, 

o presidente, deu como projeto de lei aprovado e determinou que fosse expedido o 

autógrafo de lei para as considerações do chefe do executivo. O presidente solicitou ao 

senhor primeiro secretário, que continuasse a leitura da ordem do dia: PROJETO DE LEI 

Nº 17/2023 - Altera a lei nº 2.454/2015, que dispõe sobre os vencimentos dos cargos de 

provimento efetivo e de provimento em comissão da câmara municipal de Louveira. Autoria: 

Mesa Diretora 2023/2024. Quórum: maioria absoluta. Votação: simbólica – nominal. 60 

(10h51min) Colocado em única discussão, como nenhum mais dos vereadores quis 

discuti-lo, às 10h51min, foi colocado em única votação. O presidente solicitou que todos 

registrassem seus votos. Em seguida o projeto de lei foi aprovado por onze votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. Então, o presidente deu como Projeto de Lei 

aprovado e determinou que fosse expedido o autógrafo de lei para as considerações do 

chefe do executivo. Dando prosseguimento a sessão, o presidente, às 10h52min, 

convidou a todos, para que em posição de respeito acompanhassem a execução do hino 

do município. Por fim, o presidente informou que como foi esgotada a matéria para a 

qual fora especialmente convocada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e 

deu esta como encerrada, às dez horas e cinquenta e cinco minutos. A gravação na 70 

íntegra da presente sessão extraordinária se encontra gravada em DVD que será parte 

integrante desta ata:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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